

# Менеджер проекту, 4000 грн.



Львов, 22 января 2017

Отрасль – [Торговля, продажи, закупки](#)

## ИНФОРМАЦИЯ О СОИСКАТЕЛЕ

Имя **Богданович**

Возраст **26 лет**

## КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

## УСЛОВИЯ РАБОТЫ

## Основные навыки

Практикант с 05.2013 по 06.2013 (1 месяц) Львівська міська рада (Господарська діяльність) Робота над проектами "Жінки у бізнесі", "День кельнера у Львові 2013". Робота з офісною документацією, документообіг. Busser с 05.2012 по 09.2012 (4 місяця) Danny's (USA, SD, Rapid City) (restaurant business) House keeper; busser; dish washer; house man с 04.2012 по 09.2012 (5 місяців) Adoba eco hotel (USA, SD, Rapid City) (hotel business) Вища Рівень БАКАЛАВРА: з 09.2009 до 07.2013 Львівський регіональний інститут державного управління Національної Академії державного управління при Президентові України, Економіки та менеджменту, Менеджмент організацій, Львів. Бакалавр за спеціальністю "Менеджмент організацій" Рівень МАГІСТРА УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ (диплом з відзнакою): з 09.2013 до 07.2014 Львівський регіональний інститут державного управління Національної Академії державного управління при Президентові України, Економіки та менеджменту, УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ, Львів. Магістр "Управління проектами" Підчас навчання пройшов та успішно засвоїв курси: 1. формування та управління командою проекту; 2. функціональне моделювання проектів бізнес планування; 3. управління ризиками; 4. планування проектних дій; 5. прийняття проектних рішень; 6. інвестиційні інструменти проектного менеджменту; 7. виконання проектних дій 8. закупівлі та контракти в проектах; Приймав участь у всеукраїнській олімпіаді з "управління проектами". По закінченню навчання захистив МАГІСТЕРСЬКУ роботу (проект) на тему: Управління проектами у сфері надання спортивних послуг (на прикладі створення спортивно-оздоровчого комплексу "Астерікс" в м. Городенка Івано-Франківської обл.) Після закінчення навчання отримав диплом з відзнакою (червоний) та CERTIFICATE JUNIOR PROJECT MANAGER (IPMA Level E) 2010, 1 рік – Інститут громадського лідерства (Перший бізнес) 2011, 3 місяці – Курс англійської мови

## ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

### Увлечения, интересы, умения

Навыки работы с компьютером, ПО Практичний досвід роботи з комп'ютером. Знання OS Windows XP, 7, 8; MS Word, Exel, Access, PowerPoint, MS Project; web; Pert chart exspres; При необхідності швидко вивчаю інше програмне забезпечення, наприклад 1С Бухгалтерія. Планування робіт проекту за допомогою MS Project – Експерт, використовую в даний час, 1 год опыта. Організація та проведення презентацій – Експерт, використовую в даний час, 5 лет опыта. Розробка та планування календарних графіків проекту – Експерт, використовую в даний час, 1 год опыта. Розробка сіткових графіків проекту – Експерт, використовую в даний час, 1 год опыта. Оцінка ефективної реалізації проектів – Експерт, використовую в даний час, 1 год опыта. Прогнозування результатів проекту – Експерт, використовую в даний час, 1 год опыта. Проведення переговорів – Експерт, 2 роки тому, 1 год опыта.